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Slovenský skauting     

 66. Zbor Eduarda Korponaya, 

 Nižné Ružbachy 68

 Sk - 065 02 Vyšné Ružbachy, IČO: 37790889 Bankové spojenie:  VÚB Podolínec č. ú. 1435487553/0200

Milý ochotný darca 2% z dane.
 Ak nás chcete obdarovať určite spadáte do jednej z troch tu uvedených možností:

1. Daňové priznanie Vám robí váš zamestnávateľ – to je väčšina prípadov. 


Do 15.2. 2012 je potrebné požiadať zamestnávateľa o ročné zúčtovanie zaplatených preddavkov na daň. Robí sa to tlačivom „Žiadosť o ročné zúčtovanie dane“ Toto a obe tlačivá „Potvrdenie o zaplatení dane“ a „Vyhlásenie“ doplňte svojimi osobnými údajmi a doručte čím skôr Vášmu zamestnávateľovi. On doplní chýbajúce údaje týkajúce sa výšky Vašej dane. Ak by Váš zamestnávateľ nevyplnil „Vyhlásenie“, vyplňte ho prosím Vy na základe „Potvrdenia o zaplatení dane“, jedná sa prakticky len o dve rubriky – číslo 09 a 10. Je to jednoduché a vysvetlené pod týmito rubrikami. A potrebné informácie sú aj na druhej strane „Vyhlásenia“ Ak sú 2% z Vašej dane sumou presahujúcou 3,32 €, môžete ich venovať nášmu skautskému zboru. Pri podávaní Žiadosti o ročné zúčtovanie dane poproste zamestnávateľa, aby tlačivá „Potvrdenie o zaplatení dane“ a „Vyhlásenie“ zaslal na Daňový úrad, podľa adresy Vášho trvalého pobytu. Mohlo by sa stať, že zamestnávateľ dané údaje doplní, a nebude sa mu chcieť ich zaslať na Váš daňový úrad, ale vám ich vráti. Potom Vás prosím, zašlite alebo ináč doručte tieto tlačivá na Daňový úrad Vášho trvalého bydliska Vy. Všetko to musí ale prebehnúť tak, aby boli tlačivá na Daňovom úrade najneskôr do 30. apríla 2012!

2. Daňové priznanie si robíte sami. 


V tomto prípade nepotrebujete žiadne dodatočné tlačivá. Priamo v daňovom priznaní pre fyzické osoby sú už uvedené kolónky na poukázanie 2% z dane v prospech 1 prijímateľa. Údaje, ktoré potrebujete do daňového priznania uviesť, nájdete v Zozname prijímateľov na stránke www.rozhodni.sk pri organizácií, ktorú ste si vybrali. Ja som to našiel za Vás, našli by ste tam tieto údaje (pozor v názve je oproti minulému roku zmena – vypadlo „Vyšné Ružbachy“!!!!):
Právna Forma: Občianske združenie
Názov: Slovenský skauting, 66. Zbor Eduarda Korponaya
IČO: 37790889      Pozor pri vpisovaní do kolonky, píšte naše IČO zľava!
Ulica: č. 68
Mesto: Nižné Ružbachy
PSČ: 06502
Pozor, do daňového priznania nepíšte číslo nášho účtu – na náš účet nám Vaše 2% pošle príslušný Daňový úrad! Len pre pripomenutie, tlačivo daňového priznania musíte odovzdať a zaplatiť daň z príjmov na Vašom Daňovom úrade do 31. 3. 2012. Taktiež minimálna suma v prospech prijímateľa musí byť aspoň 3,32 €. 
3. Postup krokov na poukázanie 2% pre právnické osoby – to znamená, že ste firma, alebo podnikateľ.

Aj v tomto prípade nepotrebujete žiadne dodatočné tlačivá. Priamo v daňovom priznaní pre právnické osoby sú už totiž uvedené kolónky na poukázanie (1,5%)  2% z dane v prospech aj viacerých prijímateľov. Údaje, ktoré potrebujete do daňového priznania uviesť, nájdete v Zozname prijímateľov pri organizácií, ktorú ste si vybrali. Ja som to našiel za Vás, a už sú tu uvedené vyššie v bode 2.
POZOR: 

a) Ak právnická osoba (firma) v roku 2011 až do termínu na podanie daňového priznania  a zaplatenie dane v roku 2012 (zvyčajne do 31.3.2012) NEDAROVALA financie vo výške minimálne 0,5% z dane na verejnoprospešný účel (aj inej organizácii, nemusí byť iba prijímateľovi), tak môže poukázať iba 1,5% z dane - vyznačí v daňovom priznaní, že poukazuje iba 1,5% z dane - VYPLNÍ v časti IV. kolónku 3.  

b) Ak právnická osoba (firma) v roku 2011 až do termínu na podanie daňového priznania  a zaplatenie dane v roku 2012 (zvyčajne do 31.3.2012) DAROVALA financie vo výške minimálne 0,5% z dane na verejnoprospešný účel (aj inej organizácii, nemusí byť iba prijímateľovi), tak môže poukázať 2% z dane - označí v daňovom priznaní, že poukazuje 2% z dane (tak ako po minulé roky)- VYPLNÍ v časti IV. kolónky 1 a 2.
Do daňového priznania nepíšte číslo nášho účtu – na náš účet nám Vaše (1,5%) 2% pošle príslušný Daňový úrad! Len pre pripomenutie, tlačivo daňového priznania musíte odovzdať na Vašom Daňovom úrade do 31. 3. 2012, alebo podľa dohody. Taktiež minimálna suma asignovaná na jedného prijímateľa musí byť aspoň 8,30 €.

Srdečne Vám ďakujem za Vašu ochotu a trpezlivosť, prostriedky od Vás sa pokúsime využiť čo najefektívnejšie v zmysle princípov Skautingu.
Andrej Legutký, kňaz vo Vrbove a vodca 66. skautského zboru
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